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Un sondage d’opinion réalisé par le Morning Consult media and
technology company montre que les Américains (toutes races
confondues) préfèrent accueillir sur leur sol les immigrés
européens que ceux issus d’autres continents.
La  préoccupation  majeure  des  sondés  concerne  la  sécurité
physique – criminalité et terrorisme – qui est plus importante
que les sujets tels que l’emploi et l’économie.
Environ  42  %  des  personnes  estiment  que  l’immigration  en
provenance  de  l’Europe  a  été  «  plutôt  positive  »  pour
l’Amérique. Moins de 20 % pense au contraire qu’elle a été
« plutôt négative« .
En  plus  d’être  les  plus  appréciés,  les  Européens  sont
également les moins dépréciés de tous les immigrés. Le seul
groupe se rapprochant de cette tendance sont les immigrés
asiatiques qui sont un tout petit peu moins appréciés et un
peu plus dépréciés.
Les immigrés les moins aimés sont ceux en provenance du Moyen-
Orient. Environ 53 % des sondés pensent que les arabes sont
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mauvais  pour  l’Amérique  et  seulement  17  %  ont  une  bonne
impression d’eux.


